



# 三垛镇扎实推进农村人居环境整治提升工作



为深入贯彻落实上级会议精神,扎实有效推进三垛镇农村人居环境整治提升工作。6月20日下午,三垛镇召开2023年农村人居环境整治提升行动动员部署会。镇党政班子全体成员,全体驻村镇干,各村(社区)副村级以上干部及小组长代表,水利站、市监分局、派出所、交通运输执法大队三中队、三阳河管理处主要负责人,五位一体办公室全体人员参加会议。

镇党委书记赵小山在会上要求,一

是提高认识,激发自觉。党员干部要深刻认识农村人居环境整治工作的重要意义,切实扛起责任,立刻行动,抓出成效;二是创新宣传,营造氛围。要充分利用广播、小喇叭、横幅等载体进行全面宣传发动,号召干部群众利用新媒体宣扬合力推进农村人居环境整治优秀事迹,营造浓厚氛围;三是干部带头,全员动手。全体机关同志每周六利用半天时间下沉至各村(社区)参与环境整治工作,并形成长效机制,调动群众参与的积极性;

四是紧盯顽疾,攻坚克难。要聚焦重点区域、突出问题,全面摸排,把各类脏乱差问题找出来,形成问题清单,制定治理方案,明确时间节点,强力攻坚推进;五是长效管护,标本兼治。要认识到农村人居环境整治提升是一项长期性、基础性的工作,管护是关键,各村(社区)要长远谋划,合理规划,常态长效抓整治;六是公平考核,严格奖惩。要细化考核目标,明确考核方式,做到公开透明,落实月通报制度并纳入年终考核之中;七是强化组织,联合推动。各村(社区)、相关部门单位要各司其职,各负其责,形成合力,持续发力,确保农村人居环境整治提升工作取得实效。

镇党委副书记、镇长吴俊就贯彻落实本次会议要求,他要求,一要统一思想,提升站位,全力推进农村人居环境整治工作;二要明确目标,抓住关键,因地制宜推进农村人居环境整治工作;三要压实责任,强化考核,做到久久为功、常态长效。

镇党委副书记、政协工委主任陈有松详细解读了《三垛镇2023年农村人居环境整治提升行动方案》。

会上,与会人员共同观看了市暗访片视频;镇农业农村局、水利站、建设和生态环境局(公路)、东楼村、二沟村、武宁村、柘垛村负责人进行表态发言;各村(社区)递交了责任状。

## 三垛镇召开自然资源重点工作布置推进会

6月19日上午,三垛镇召开自然资源重点工作布置推进会,镇领导吴俊、陈有松、路怀文、袁陈龙以及各村(社区)党组织书记、相关部门单位负责人参加会议。

镇党委副书记、镇长吴俊在会上讲话,他要求,一要提高政治站位,强化责任担当,勇于直面问题,真抓实干改实改,坚守红线不动摇;二要聚焦重点目标,落实落细措施,坚持问题

导向,抓好整改落实,做到件件有着落;三要加强协调配合,明确责任分工,形成工作合力,提升工作质效,高效率完成任务。

会上,资规局三垛所所长马建祥深入分析当前自然资源领域重点工作短板,并对下一阶段工作进行布置,相关工作人员对当前重点工作开展情况进行通报。

## 三垛镇各部门多措并举全力护航中考

中考期间,为给广大考生营造良好的考试环境,三垛镇各有关部门多措并举、共同发力,扎实做好各项中考保障工作,全力以赴为参加中考的莘莘学子保驾护航。

加强组织领导,全面开启“护航模式”。中考前,三垛镇召开中考协调布置会,对中考的重要环节、重点工作进行分工、布置,强化统筹协调,

确保责任到人、履职尽责,真正把中考各项工作抓细抓实抓到位,全身心做好各项服务保障工作,确保2023年三垛镇中考各项工作安全平稳有序进行。

加强秩序维护,全力保障“平安中考”。为了给广大考生营造一个安静舒适的学习、休息及考试环境,确保中考工作顺利有序进行,在对中考点

周边环境进行综合整治基础上,中考期间,联合公安、交警、供电、执法局及医院多部门值勤,明确责任、细化任务、加强联动,全力为广大高考学子“保驾护航”。

强化卫生检查,用心保障“健康中考”。三垛镇食安办联合市监分局多次对初中开展考前食品安全检查,对学校食堂设施设备运转情况、食品原料采购和储存情况、从业人员健康情况、食品加工操作流程、餐饮用具清洗消毒情况等进行全面检查,保障中考期间考生用餐安全。

## 三垛镇团委开展“我们的节日·端午”主题实践系列活动

6月20日,三垛镇团委在司徒幼儿园开展“趣味DIY,端午才艺大比拼”活动,小朋友们围坐一堂,热热闹闹迎端午。

活动开始,由青年志愿者向小朋友们讲解端午节的知识,让小朋友们了解端午节的由来和习俗,使他们更深刻地了解每年农历五月初五端午节时,民间挂香囊、吃粽子、赛龙舟等庆祝端午的风俗习惯。

随后,青年志愿者带领小朋友们制作端午趣味香囊,在制作香囊过程中,孩子们激情高涨,他们在穿针引线中体会到快乐,香囊做好后,孩子们兴高采烈地佩戴上各自的香囊,散发着沁人心脾的清香,活动在清香四溢和欢声笑语中结束。

为进一步发挥共青团联系服务青少年的组织优势和资源优势,凝聚力量,加强对困境青少年的帮扶,让他们感受到团的温暖和关爱。6月20日下午,三垛镇团委组织青年志

愿者开展“传情端午·情暖童心”志愿服务活动,走访慰问“梦想小屋”改造对象。

青年志愿者与“梦想小屋”改

造对象们进行了亲切交流,询问了他们的学习、生活、健康情况,鼓励孩子们要树立信心,积极向上,乐观面对生活,勤奋学习,坚持锻炼,成长为一名有高尚品格、有丰富知识、有强健体格的好青年。同时,给困境少年们带去了粽子、书籍、学习用品等爱心物资。



## 踔厉奋发启新程 凝心聚力谋新篇 三垛镇总工会第二届五次会员代表大会顺利召开

6月20日上午,三垛镇总工会第二届五次会员代表大会顺利召开。市总工会副主席丁长峰,镇党委副书记、政协工委主任陈有松,组织委员孔祥希,副镇长居飞以及三垛镇全体工会会员代表、各基层工会主席参加会议。

市总工会副主席丁长峰对三垛镇2022年度工会工作取得的成绩给予充分肯定,对三垛镇2023年工会工作提出了四点意见,一是要坚定正确政治方向,强化职工思想引领;二是要围绕中心服务大局,团结动员职工建功立业;三是要突出职工为本,做实做好维权服务;四是要深化改革创新,不断激发基层工会组织生机活力。

镇党委副书记、政协工委主任陈有松希望,镇总工会能够以此次会议为新的起点,不断探索具有时代气息的工会工作新路子,团结和带领全体会员群众,努力把工会建设成为真正的职工之家,为三垛镇建设和发展作出贡献。

会上,镇工会副主席徐明宝向大会作工作报告,他回顾了2022年全镇工会工作,并对2023年工会工作进行了全面部署。副镇长居飞向大会报告2022年全镇工业经济运行情况。

## 三垛镇举办“我是党课主讲人”赛党课活动



6月25日下午,为进一步统一思想、振奋精神、凝聚力量,激励全镇上下不忘初心、牢记使命,在新时代、新征程上逐梦前行,三垛镇举办“贯彻二十大 奋进新征程”——“学思想 强党性 重实践 建新功”我是党课主讲人宣讲比赛。司法所所长李维主持比赛。

镇长吴俊在致辞中强调,一要强化政治引领,奏响“永远跟党走”时代强音。二要聚焦改革发展,激发“强国复兴有我”使命担当。三要深化文明实践,创新“理艺融合”惠民服务。

比赛中,选手们把学习宣讲党的二十大精神与个人工作岗位实际相结合,用三垛的红色故事呈现出爱党爱国爱家主题,充分展现了三垛镇青年扎根红色热土、书写青春华章的精神风貌,为现场听众呈现了一场视听盛宴。经过激烈的角逐,共产生一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖4名。

镇党委书记赵小山指出,一是突出党建引领,增强固本塑魂把方向的政治意识。二是突出支部砥柱,凝聚担当尽责强堡垒的稳定意识。三是突出党员冲锋,激发干事创业发展的奋进意识。要注重发挥带头作用,注重发挥骨干和桥梁纽带作用,持续改进工作作风,充分调动和激发广大干群的积极性和创造性,开创和拓展三垛向上向善的良好发展局面。

## 三垛镇免费“两癌”筛查 撑起妇女健康“保护伞”

为关爱女性健康,提高广大妇女职工自我保健意识,全面有效地实施宫颈癌、乳腺癌筛查工作。连日来,三垛镇总工会联合镇社会事业局、镇妇联、三垛中心卫生院,积极组织辖区妇女职工参与2023年免费“两癌”筛查活动,助力提高乳腺癌、宫颈癌早诊早治率,关爱女职工身体健康。

自6月9日开始,三垛镇开展为期9天的“两癌”筛查工作。为确保筛查工作顺利,三垛镇卫健办通过对全镇适龄妇女情况进行认真摸排,组织村妇主任分工合作,多渠道广泛开展“两癌”防治知识和民生政策宣传,合理安排体检时间,广泛宣传“两癌”筛查和防治知识,了解“两癌”筛查相关事宜统计及可以进行筛查的适龄妇女情况,提高目标人群知晓率。

6月9日检查当天,在三垛卫生院的“两癌”筛查诊室门前,妇女主任们早早等候着,全程负责陪同筛查对象参加检查,工会志愿者们也参与其中,有收取知情同意书的、有维持现场秩序的、有帮忙进行信息采集录入的、有收发导检单的……尽力让参加筛查的每一位适龄妇女感受到温暖和关爱。

本次女职工“两癌”筛查活动获得了企业工会和广大女职工的充分肯定,为防治女性疾病奠定了良好基础。下一步,镇总工会将继续传递娘家人的关怀,为更多女职工提供免费的“两癌”筛查服务,努力提升女职工健康水平,真正为群众办实事。